
S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

10 €
Dámsky top 
z viskózy a ľanu,
s golierom,
výstrihom do V,
zapínaním pod
krkom a páskami
na vyhrnutie rukávov,
jednofarebný,
veľkosti: 36 – 46

Leto  
v prírodnom 
štýle HIT!prekvapí kvalitou, 

	      očarí cenou

Ponuka platí od 13. 4. 2023 do 19. 4. 2023 alebo do vypredania zásob.



Dámsky top  
z viskózy a ľanu,

s golierom,
výstrihom do V,
zapínaním pod

krkom a páskami
na vyhrnutie rukávov,

jednofarebný,
veľkosti: 36 – 46

Ležérne  
nohavice  
z viskózy a ľanu, pre dámy,
s elastickým pásom
a vreckami, jednofarebné,
veľkosti: 36 – 44

Sukňa  
s rázporkom  

bavlnená, s prídavkom
elastanu, pre dámy,

z rebrovaného úpletu,
veľkosti: S – XXL

Top 
z rebrovaného 

úpletu 
bavlnený, s prídavkom

elastanu, pre dámy,
veľkosti: S – XXL

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

Oblečenie z prírodných vlákien
je štýlové, vzdušné,  
šetrné k pokožke,  
odolné proti vyťahaniu  
a chráni pred slnkom. S VYSOKÝM

OBSAHOM 
ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

10 € 6 €

10 € 9 €

ponuka platí od 13. 4. 2023 do 19. 4. 2023
prekvapí kvalitou,  
	       očarí cenou



Tričko  
Looney Tunes 
100 % bavlna,  
pre pánov,
s licenčnou  
potlačou,
veľkosti: S – XXL

Trojfarebné  
tričko 
bavlnené,  
pre pánov,
s vreckom,
veľkosti: S – XXLŠortky  

s vreckami  
z viskózy a ľanu,
pre pánov, s viazaním
v páse, jednofarebné,
veľkosti: S – XXL

Pánska košeľa  
80 % bavlny a 20 % ľanu,

s golierom, zapínaním
na gombíky a páskami

na vyhrnutie rukávov,
jednofarebná,

veľkosti: S – XXL

Kaki košeľa  
80 % bavlny a 20 % ľanu, pre pánov,
s golierom, zapínaním na gombíky
a páskami na vyhrnutie rukávov,
jednofarebná, veľkosti: S – XXL

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

12 €
9 €

7 €

12 €

10 €

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom



Šortky  
s viazaním v páse 
55 % ľanu a 45 % viskózy,
pre chlapcov, s vreckami,
jednofarebné, na výber veľkosti:
104 – 134 cm – 6 €;
alebo 134 – 170 cm – 7 €

Letná košeľa 
55 % ľanu a 45 % viskózy,

pre chlapcov, s golierom a vreckom,
jednofarebná, na výber veľkosti:

104 – 134 cm – 6 €;
alebo 134 – 170 cm – 7 €

Top 
s riasením 

100 % bavlna,
pre dievčatká,

z mušelínu,
s ramienkami

na zaväzovanie,
veľkosti:

104 – 134 cm

Príjemné 
šortky 
100 % bavlna,
pre dievčatká,
z mušelínu,
s vreckami,
veľkosti:
104 – 134 cm

Overal 
s volánikom 

100 % bavlna,
pre dievčatká,

z mušelínu,
s vreckami

a úzkymi
ramienkami,

veľkosti:
104 – 134 cm

Šaty 
s úzkymi ramienkami 
100 % bavlna, pre slečny,
so zapínaním po celej dĺžke,
jednofarebné, veľkosti:
134 – 170 cm

Tričko 
pre dobrodruhov 
100 % bavlna, pre chlapcov,
s potlačou, veľkosti: 134 – 170 cm

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

4 €

5 €
5 € 7 €

7 €

6 €
  od

6 €
  od

Vyjadrite svoj názor na:
@pepco_skpepcosk



Tričko  
s gombíkmi 
100 % bavlna, pre chlapčekov,
s vreckom a nášivkou,
veľkosti: 104 – 134 cm

Šortky 
s vysokým pásom 
pre slečny, s viazaním
v páse, vreckami
a vyhrnutými nohavicami,
veľkosti: 134 – 170 cm

Dievčenské šaty 
nariasené v páse,
s potlačou, na výber:
45 % ľanu a 55 % viskózy,
so zapínaním pod krkom
a mašličkami v páse,
veľkosti: 104 – 134 cm – 7 €;
alebo 95 % bavlny a 5 % ľanu,
so širokými rukávmi
a prestrihmi v páse,
veľkosti: 134 – 170 cm – 10 €

Mušelínový top 
100 % bavlna, pre slečny,
veľkosti: 134 – 170 cm

Chlapčenské  
tričko 2 ks 

100 % bavlna, v súprave:
jedno s potlačou,

druhé jednofarebné,
veľkosti: 104 – 134 cm
(cena za 1 kus 2,25 €)

Ľahké 
nohavice  

98 % bavlny
a 2 % elastanu,

pre chlapčekov,
s viazaním  

v páse
a vreckami,

veľkosti:  
104 – 134 cm

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

4 €
7 € 4 50 €

5 €

9 €
7 €
 od

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom



Body pre bábätká 
100 % bavlna, z mušelínu, na výber:
pre chlapčekov, so zapínaním pod krkom;  
alebo pre dievčatká, s volánikmi  
na ramenách, veľkosti: 62 – 92 cm

Súprava pre dievčatká 
100 % bavlna, z mušelínu,
v súprave: top s volánikmi a šortkami
s elastickým zakončením nohavíc, 
veľkosti: 74 – 98 cm

Tričko Leví kráľ 
100 % bavlna, pre chlapčekov,
z mušelínu, so zapínaním pod krkom,
vreckom a licenčnou potlačou,
veľkosti: 74 – 98 cm

Džínsové šortky 
z tenkého denimu, pre chlapčekov,

s viazaním v páse, vreckami a licenčnou
potlačou Leví kráľ, veľkosti: 74 – 98 cm

Bavlnené šortky 
pre dievčatká, z mušelínu,
s vysokým pásom
a viazaním v páse,
veľkosti: 74 – 98 cm

Čarovná 
blúzka 

100 % bavlna, 
pre dievčatká,

z mušelínu, 
s volánikmi

na ramenách 
a zapínaním
na gombíky, 

veľkosti: 
74 – 98 cm

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

Oblečenie z jemnej a mäkučkej bavlny
je ľahké, vzdušné, príjemné na dotyk
a chráni pred slnkom. Jednoducho  
ideálny materiál pre letné outfity!

S VYSOKÝM
OBSAHOM 

ĽANU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN
5 €

7 €

5 €

6 €

5 €
6 €

ponuka platí od 13. 4. 2023 do 19. 4. 2023
prekvapí kvalitou,  
	       očarí cenou



Hracia súprava 
do piesku 6 prvkov 

z plastu s prídavkom
organického materiálu,

v súprave:
skladacie vedierko,

hrabličky, lopatka
a 3 formičky s otvormi,

pre deti od 1 roka

Hracia  
súprava 
do piesku 
5 prvkov 
z plastu s prídavkom
organického materiálu,
v súprave:
autíčko so sklápačkou,
hrabličky, lopatka
a 2 formičky s otvormi,
pre deti od 1 roka

Hracia súprava 
do piesku 8 prvkov

z plastu s prídavkom
organického materiálu,

v súprave:
vedierko v tvare hradu,

sitko, kanvička, hrabličky,
lopatka a 3 bábovky,

pre deti od 1 rokaNákladné  
autíčko 6 v 1 
z plastu s prídavkom organického 
materiálu, s doplnkami a možnosťou 
výmeny prvkov, pre deti od 1 roka

Kufrík s hračkami 
do piesku 7 prvkov 

z plastu s prídavkom 
organického materiálu, 

na kolieskach, s nastaviteľnou 
rukoväťou, mlynčekom

umiestneným na spodnej 
strane viečka, v súprave: 

kanvička, hrabličky, lopatka,
3 formičky s otvormi,

pre deti od 1 roka

Hračka do piesku 
Vodný mlynček 6 prvkov 
z plastu s prídavkom organického materiálu,  
tečúca voda pohybuje jednotlivými súčasťami mlynčeka,  
v súprave: hrabličky, lopatka a 3 nádobky s otvormi, pre deti od 1,5 roka

9 €

4 €
5 €

7 €

9 €
11 €

S 
PR

ÍD
AV

KO
M ORGANICKÉHO MATERIÁLU

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom



Bezšvový top  
pre slečny,
s ramienkami, rebrovaný,
veľkosti: 134 – 176 cm

Klasické nohavičky 2 ks 
pre slečny, bezšvové, 
rebrované, rôzne farby
v súprave, veľkosti: 134 – 176 cm
(cena za 1 kus 1,50 €)

Šortkové  
nohavičky 3 ks 

95 % bavlny a 5 % elastanu,
pre slečny, jednofarebné,

veľkosti: 134 – 176 cm
(cena za 1 kus 1 €)

Jednofarebné  
nohavičky 3 ks 

95 % bavlny a 5 % elastanu,
pre slečny, 

veľkosti: 134 – 176 cm
(cena za 1 kus 1 €)

Podprsenka pre slečny  
95 % bavlna a 5 % elastan,
vystužená, s nastaviteľnými 
ramienkami, jednofarebná, 
veľkosti: 60AA, 60A, 60B, 65AA, 65A,
65B, 70AA, 70A, 75AA, 75A

Podprsenka s výstužou  
95 % bavlny a 5 % elastanu,
pre slečny, s nastaviteľnými 
ramienkami, jednofarebná, 
veľkosti: 60AA, 60A, 60B, 65AA, 
65A, 65B, 70AA, 70A, 75AA, 75A

MOJA PRVÁ  
PODPRSENKA

Nastaviteľné 

ramienka

Bez 
kostice

Trojradové

zapínanie

Bočný šev

pre lepšiu oporu

košíčkov

S mostíkom

medzi

košíčkami

Mäkké

košíčky

bez prešívania

Až 10 veľkostí

od 60AA do 75A

20.HCN.18733 HOHENSTEIN HTTI

20.HCN.18733 HOHENSTEIN HTTI

3 €

3 €
3 €

3 €

3 €
3 €

ponuka platí od 13. 4. 2023 do 19. 4. 2023
prekvapí kvalitou,  
	       očarí cenou
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Pyžamo 
s obojstrannou 
potlačou 
100 % bavlna, 
pre dámy, 
s licenčnou 
potlačou 
Medvedík Pú  
a priatelia,
veľkosti: S – XL

Nočná  
košeľa  
s vysokým
obsahom
bavlny,
pre dámy,
s potlačou
s licenciou
Medvedík Pú
a priatelia,
veľkosti:
S – XXL Vzorované  

ponožky 3 páry 
s vysokým podielom bavlny

a pridavkom elastanu, pre dámy,
so vzorom s licenciou

Medvedík Pú a priatelia,
veľkosti: 35 – 38, 39 – 42

(cena za 1 pár 1 €)

Tigrované pyžamo 
100 % bavlna, pre chlapcov, 

s potlačou, veľkosti: 92 – 128 cm

Letné  
pyžamo 
100 % bavlna,
pre chlapcov, v súprave:
tričko s potlačou
a jednofarebné šortky,
veľkosti: 134 – 176 cm

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

10 €
9 €

3 €

6 €

5 €

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom



Obrus s potlačou 
rozmery: 140 x 220 cm

Umelá 
rastlinka 

v kvetináči,
ø 12,5 cm,

dĺžka 65 cm

Vankúšik na stoličku 
s upevňovacím popruhom a šnúrkami,

jednofarebný, rozmery: 43 x 11 cm

s nastaviteľným
chrbtovým popruhom
na operadle

so šnúrkami
na upevnenie
sedacej časti

Behúň na stôl 
s potlačou,

rozmery: 35 x 150 cm

20.HCN.35132 HOHENSTEIN HTTI

SH025 177438

10 €

10 €

5 €

9 €

Nakupujte bez obáv!  
Do 30 dní môžete zakúpený tovar vrátiť*



Dekoratívna miska 
pletená, vyrobená z ratanu,
na kovovej konštrukcii,
ø 18 – 28 cm, výška 15 cm

Závesná dekorácia 
vyrobená z prírodných materiálov,

rozmery: 15 x 15 x 50 cm

Vankúš  
so vzorom listu 
rozmery: 35 x 50 cm

Obliečka  
na vankúšik

100 % bavlna,
so strapcami,

rozmery: 45 x 45 cm

Vankúš so strapcami 
s poťahom zo 100 % bavlny
a 3D vzorom, rozmery: 45 x 45 cm

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI 

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI 

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

Podlahový vankúšik 
s jutovým a bavlneným poťahom,

so vzorom, ø 50 cm

10 €

4 50 €

5 €
7 €

10 €
12 €

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom



BBQ taška
zo sklolaminátu,
s nepriľnavým povrchom,
na bezpečné umiestnenie
malých pokrmov na gril,
rozmery: 27 x 20 cm

Špajdle na  
špízy 6 ks 

kovové, na opekanie,
rozmery: 24 x 0,8 cm

(cena za 1 kus 0,42 €)

Súprava  
príslušenstva
na grilovanie 3 ks 
s drevenými rukoväťami,
v súprave: kliešte,
multifunkčná špachtľa
so zubami a otváračom
na uzávery fliaš  
a grilovacia vidlička,
rozmery: 40,5 x 9 x 2 cm

Súprava  
viečok 3 ks 
látkové, s gumičkami 
a potlačou, ø 13 cm, 
ø 20 cm a ø 23 cm

Nádoba na  
marinádu 
so štetcom  
s viečkom pre bezpečné
skladovanie, ø 6 cm 
a dĺžka 13 cm

Fľaštička na olej 
alebo ocot 
s prírodným korkom,
rozmery: 38 x 78 x 152 mm,
objem 380 ml

Grilovacia  
mriežka 
kovová, chrómovaná,
otváracia, pre pohodlné
obracanie pokrmov,
s drevenou rukoväťou,
rozmery: 54 x 27 cm

4 € 4 €

5 €

6 € 2 50 €

1 50 €2 50 €

prekvapí kvalitou, 
	 očarí cenou

Nakupujte bez obáv!

@pepco_sk

ZÁKAZNÍCKE CENTRUM 
tel.: +421 233 056 067    

e-mail: zakaznik@pepco.sk

Buďte s nami v kontakte:

pepcosk pepco.sk

Do 30 dní môžete zakúpený tovar vrátiť.
 
* �Formulár pre vrátenie tovaru nájdete  

na www.pepco.sk.

Ponuka v jednotlivých predajniach sa môže líšiť  
podľa množstva a dostupnosti sortimentu. Niektoré  

produkty budú dostupné iba vo vybraných predajniach.  
Fotografie produktov sú iba ilustračné a môžu sa mierne  

líšiť od produktov dostupných v predajni.


